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І. ДОСЯГНЕННЯ У 2022 РОЦІ МЕТИ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ  

НА 2020 -2022 РОКИ  
 

 

Робота органу місцевого самоврядування, суб’єктів господарювання, 

установ, закладів, комунальних підприємств району у 2022 році була 

спрямована на реалізацію заходів Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Саксаганського району на 2020-2022 роки, затвердженої 

рішенням районної у місті ради від 24.12.2019 № 363 «Про затвердження 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського 

району на 2020-2022 роки» зі змінами (далі – Програма), та розробленої з 

урахуванням основних пріоритетів, визначених у Програмі економічного та 

соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017–2022 роки, затвердженої 

рішенням Криворізької міської ради від 21.12.2016 № 1171 «Про затвердження 

Програми економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017–2022 

роки» зі змінами та Стратегічному плані розвитку міста Кривого Рогу на період 

до 2025 року, затвердженого рішенням міської ради від 31.03.2016 № 376 «Про 

затвердження Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу на період до 

2025 року».  

Для досягнення основної мети Програми, а саме: закріплення позитивної 

тенденції соціально-економічного розвитку підприємств, організацій та установ 

району і на цій основі – поліпшення суспільного добробуту в цілому, в районі 

реалізовувались комплексні заходи в різних сферах та напрямках з урахуванням 

районних цільових програм, що перебувають на контролі в розробників та 

якими передбачено відповідне ресурсне забезпечення.  

Проте, початок повномасштабної війни в Україні та введення воєнного 

стану внесли значні зміни в реалізацію основних заходів Програми. 

Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя людей, призвели до 

масового порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування 

інфраструктури, зменшення виробничих потужностей, релокації або зупинення 

виробничої діяльності деяких підприємств, міграції населення. 

Тож, протягом 2022 року в умовах воєнного стану, учасниками Програми 

здійснювалась робота направлена на: 

стабільну роботу промислових підприємств, підприємств транспорту, 

розвиток об’єктів бізнесу, що сприяло б підвищенню рівня зайнятості, 

зростанню доходів населення; 

виконання бюджетних програм розвитку району на 2020-2022 роки; 

публічність і відкритість діяльності органів місцевого самоврядування, 

високу якість надання публічних послуг, враховуючи безпекові обмеження в 

умовах воєнного стану; 

забезпечення рівного доступу до якісної освіти та збереження мережі 

навчальних закладів; 
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вдосконалення рівня фізичного виховання учнівської молоді, організацію 

здорового способу життя; 

соціальний захист дітей, подолання бездоглядності та безпритульності 

серед них; 

підвищення добробуту та створення комфортних умов для проживання 

громадян; 

покращення стану навколишнього природного середовища та підвищення 

рівня енергоефективності та енергозбереження; 

створення умов для поліпшення функціонування установ охорони 

здоров’я, освіти, культури та інших установ соціально-культурної сфери; 

забезпечення доступу мешканців до якісних медичних, освітніх та інших 

послуг; 

забезпечення соціального захисту мешканців району; 

розвиток сфери гуманітарної допомоги, необхідної для підтримки осіб, 

які постраждали внаслідок військової агресії; 

ведення активної грантової діяльності та співпраці з міжнародними 

фондами у напрямку залучення інвестицій для розвитку та відбудови району. 
 

1.1. Фінансові ресурси, джерела фінансування 

До загального фонду бюджету району за 2022 рік (з урахуванням 

міжбюджетних трансфертів) надійшло 105 277,9 тис. грн, що складає 94,4% до 

планових показників. 

Виконання власних доходів загального фонду забезпечено на 88% або на    

43 507,6 тис. грн при плані 49 448,9 тис. грн, недоотримано 5 941,3 тис. грн.  

Порівняно з 2021 роком, власні надходження до загального фонду 

зменшились на 4 720,3 тис. грн, або на 9,8%. Зменшення відбулось внаслідок 

внесення змін до податкового законодавства у зв’язку із запровадженням 

воєнного стану та зменшенням кількості платників-фізичних осіб.  

Виконання у розрізі власних доходів бюджету району у 2022 році складає: 

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки –                               

23540,6 тис. грн, або 95,4% до плану. Невиконання планових показників по 

вказаному податку пояснюється зменшенням кількості платників-фізичних осіб. 

Так, за інформацією Державної податкової служби кількість платників-власників 

житлової нерухомості зменшилась на 854 платника, або на 37,8%; 

єдиний податок – 19 562,6 тис. грн, або 79,7% до плану. Невиконання 

планових надходжень по єдиному податку пояснюється внесенням змін до 

податкового законодавства у зв’язку із запровадженням воєнного стану, а саме: 

фізичним особам-підприємцям першої та другої групи надано право не 

сплачувати єдиний податок на період з 1 квітня 2022 року до припинення 

воєнного стану на території України. Крім того, для платників єдиного податку 

третьої групи встановлена ставка податку у розмірі 2% (раніше було 5%);  

надходження адміністративних штрафів та штрафних санкцій за 

порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів – 237,1 тис. грн, або 228% до плану; 
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адміністративні штрафи та інші санкції – 129,2 тис. грн, або 151,1% до 

плану; 

надходження плати за надання інших адміністративних послуг в частині 

адміністративного збору за реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання 

громадян – 36,7 тис. грн, або 110,5% до плану; 

рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів – 1,4 тис. грн, 

або 79,1% до плану.  

До загального фонду бюджету району за 2022 рік надійшла інша додаткова 

дотація з міського бюджету – 61 770,3 тис. грн, або 100% до плану. 

До спеціального фонду бюджету району за звітний період надійшло                               

4 246,0 тис. грн, у тому числі: 

власні надходження бюджетних установ – 1 040,1 тис. грн, з них: 

плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю – 1 031,6 тис. грн по комунальній установі 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

у Саксаганському районі» Криворізької міської ради; 

від плати за оренду майна бюджетних установ, що здійснюється відповідно 

до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» –                     

8,0 тис. грн;  

надходження бюджетних установ від реалізації в установленому порядку 

майна (крім нерухомого майна) – 0,5 тис. грн; 

благодійні внески, гранти та дарунки – 2811,9 тис. грн; 

кошти, що отримуються бюджетними установами від підприємств, 

організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання 

цільових заходів – 394,0 тис. грн. 

Таким чином, за підсумками роботи 2022 року до дохідної частини 

бюджету району в цілому надійшло 109 523,9 тис. грн, або 95% до уточненого 

плану.  

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради вживаються заходи щодо 

забезпечення виконання планових показників надходжень до місцевого бюджету 

- проводяться засідання комісій, робочих груп із запрошенням суб’єктів 

господарювання. 

Так, за 2022 рік проведено три засідання робочої групи щодо надходжень 

плати за землю, на яких заслухано 26 суб’єктів господарювання щодо погашення 

податкового боргу, оформлення правовстановлюючих документів на землю, 

державної реєстрації договорів оренди земельних ділянок. В період дії правового 

режиму воєнного стану робота з боржниками також проводилася шляхом 

листування та у телефонному режимі. Надіслано листи щодо вжиття заходів з 

погашення заборгованості по платі за землю 143 суб’єктам господарювання. У 

результаті 16 суб’єктів господарювання сплатили заборгованість по платі за 

землю у сумі 1 172,5 тис. грн. 

Також у районі вживаються заходи, спрямовані на посилення роботи з 

накладання адміністративних штрафів, їх обліку та стягнення до бюджету 

району. За 2022 рік адміністративною комісією виконкому районної у місті ради 
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проведено 30 засідань, розглянуто 275 адміністративних справ, накладено 233 

адміністративних штрафи на загальну суму 154,3 тис. грн. За 2022 рік до 

бюджету району надійшла оплата 181 адміністративного штрафу на суму 129,2 

тис. грн, що складає 151,1% до плану (85,5 тис. грн). 

Незважаючи на недоотримання доходної частини бюджету району, 

видатки загального фонду бюджету за 2022 рік виконано у сумі 99 911,8 тис. грн 

та склали 99%, з них фінансування захищених статей становить 85 382,3 тис. 

грн, а саме: 

заробітна плата з нарахуваннями – 78 487,4 тис. грн; 

комунальні послуги та енергоносії – 3 369,1 тис. грн; 

соціальні виплати населенню – 3 247,3 тис. грн; 

медикаменти та продукти харчування – 278,5 тис. грн. 

На утримання трьох бюджетних установ та закладів району: виконкому 

Саксаганської районної у місті ради, комунальних установ «Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у 

Саксаганському районі» і  «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» 

Криворізької міської ради із загального фонду бюджету спрямовано 85 762,1 тис. 

грн.  

Для реалізації програм районного значення у звітному періоді проведено 

видатки загального фонду у сумі 14 226,3 тис. грн, з них на: 

заходи житлово – комунального господарства району – 10 363,1 тис. грн.; 

програму соціального захисту окремих категорій мешканців 

Саксаганського району на суму 3 389,6 тис. грн.; 

заходи розвитку культури – 81,4 тис. грн.;  

реалізацію Національної програми інформатизації – 322,4 тис. грн.;  

програму реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення 

становища дітей, молоді, жінок та сімей – 38,3 тис. грн.; 

розвиток фізичної культури і спорту – 31,5 тис. грн.  

Загальна сума видатків спеціального фонду за 2022 рік склала 4 936,5 тис. 

грн, у тому числі: 

бюджет розвитку спеціального фонду на суму 1 145,8 тис. грн для 

придбання джерела безперебійного живлення та восьми генераторів резервного 

живлення на випадок відключення електроенергії; 

видатки по власних надходженнях бюджетних установ склали                              

3 790,7 тис. грн. 

За рахунок коштів спеціального фонду проведені видатки: заробітна плата 

та нарахування на заробітну плату – 884,6 тис. грн; придбання предметів, 

матеріалів – 759,1 тис. грн, придбання обладнання довгострокового 

користування – 28,8 тис. грн, продукти харчування – 2 061,3 тис. грн, оплата 

податку на землю – 1,8 тис. грн, оплата послуг (крім комунальних) – 13,7 тис. 

грн, оплата енергоносіїв – 41,3 тис. грн, інші поточні видатки 0,1 тис. грн. 

Через воєнний стан в Україні та з урахуванням Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 
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від          09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень 

Держав-ною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану» зі змінами, якою визначено черговість проведення платежів, станом на 

01.01.2023 за бюджетом району обліковується кредиторська заборгованість по 

загальному фонду у сумі 409,5 тис. грн, з них по головним розпорядникам: 

виконавчий комітет районної у місті ради на суму 171,1 тис. грн 

(придбання бланків та бланочної продукції, послуги з переплетення документів, 

придбання багатофункціонального пристрою, придбання п’яти ноутбуків); 

управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у 

місті ради на суму 234,1 тис. грн (послуги із облаштування приміщень окремою 

електромережою з приєднанням до дизельних генераторів, придбання каністр 

для паливно-мастильних матеріалів, картриджів для доочистки води, послуги з 

оренди контейнера для твердих побутових відходів); 

управління благоустрою та житлово-комунального господарства 

виконкому районної у місті ради на суму 4,3 тис. грн (послуги з технічного 

обслуговування газорозподільної системи). 

Таким чином, завдяки наполегливій, цілеспрямованій, ефективній роботі, 

злагодженої взаємодії муніципальних та бюджетних установ, влади та бізнесу, 

навіть в умовах війни, більшість пріоритетних завдань було досягнуто та 

визначено позитивну тенденцію соціально-економічного розвитку в районі. 

 

1.2. Партисипаторне бюджетування (бюджет участі) 

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану та дотриманням вимог 

Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану»  проєкти – переможці   конкурсу 

«Громадський бюджет» 2022 не було  реалізовано. 

Проте, протягом 2022 року виконкомом районної у місті ради велась 

активна робота у напрямку залучення інвестицій, шляхом ведення грантової 

діяльності і співпраці з міжнародними фондами для розвитку району та 

розширення сфери гуманітарної допомоги, необхідної для підтримки осіб, які 

постраждали внаслідок військової агресії. 

Здійснено 72 моніторинги грантових програм та надано 54 пропозиції з 

написання проєктів. Проведено актуалізацію бази громадських об’єднань 

району, розроблено базу донорів та благодійних організацій. 

Написано 16 грантових заявок з яких чотири пройшли відбір комісією 

донора на загальну суму 485 тис. гривень. 
 

ІІ. СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

 

2.1. Зайнятість, доходи населення та заробітна плата 
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З метою поліпшення ситуації зайнятості  населення міста, у тому числі і 

Саксаганського району, Криворізьким міським районним центром зайнятості 

(далі - Центр зайнятості) протягом 2022 року здійснювалось інформування 

роботодавців з питань зайнятості та змін в законодавстві на період дії воєнного 

стану за допомогою онлайн комунікацій (телефон, інтернет), шляхом 

проведення зустрічей з роботодавцями, наданням індивідуальних консультацій 

в Центрі зайнятості та при відвідуванні  безпосередньо об’єктів бізнесу. Всього 

проведено 173 зустрічі з роботодавцями та 523 відвідувань підприємств. 

Стимулювання збереження існуючих та  створення нових робочих місць 

здійснюється шляхом надання роботодавцям компенсаційних виплат за 

працевлаштування безробітних у розмірі єдиного внеску з коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття. Протягом 2022 року по 33 роботодавцям прийняті рішення на 

компенсацію витрат у розмірі єдиного внеску 55 працевлаштованим 

робітникам. 

На час дії воєнного стану Урядом запроваджена підтримка роботодавців 

шляхом компенсації протягом двох місяців витрат на оплату праці внутрішньо 

переміщених осіб по факту прийняття їх на роботу. На сьогодні,                                           

116 роботодавців скористалися такою можливістю та подали заяву на 

отримання  компенсації витрат на оплату праці 363 внутрішньо переміщених 

осіб.   

В рамках економіки воєнного часу Уряд запровадив ряд програм, 

спрямованих на стимулювання підприємницької діяльності та створення нових 

робочих місць. Для інформування населення щодо цієї ініціативи в Центрі 

зайнятості запроваджено проведення семінарів «Кредитування бізнесу», всього 

проведено 10 заходів за участю 132 безробітних.  

Крім того Центром зайнятості надані 233 індивідуальних і групових 

консультацій  з питань організації та впровадження підприємницької 

діяльності. 

Постійно здійснюється моніторинг потреби підприємств міста та регіону 

у кваліфікованих кадрах та, за потребою, організовується професійне навчання 

безробітних під конкретні замовлення роботодавців.  Протягом звітного 

періоду 337 безробітних проходили професійне навчання, понад 90% з них 

працевлаштовані за сприянням центру зайнятості. 

Оперативний підбір персоналу здійснюється шляхом організації та 

проведення на замовлення роботодавців ярмарків вакансій із залученням до 

участі шукачів роботи та безробітних. Всього проведено 120 міні-ярмарок 

вакансій за участю понад 3 тис. безробітних.  

Протягом 2022 року за сприянням Центру зайнятості працевлаштовано                      

5 тис. незайнятих громадян, професійне навчання проходило 337 безробітних та 

130 безробітних взяли участь в роботах тимчасового характеру 

Розвиток малого та середнього бізнесу є додатковим резервом 

самореалізації трудового потенціалу населення. Покращення бізнес-середовища 

в районі після послаблення карантинних обмежень дозволило активізувати 
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процеси працевлаштування на об’єктах бізнесу. Одним з напрямів роботи 

органів місцевого самоврядування є здійснення контролю за додержанням 

законодавства про працю. В рамках контролю за дотриманням норм трудового 

законодавства районною робочою групою з питання функціонування об’єктів 

бізнесу у напрямку легалізації найманих працівників у 2022 році проведено 

інформаційно-роз'яснювальну роботу на 169 об’єктах бізнесу та легалізовано                   

18 найманих працівників. 
 

2.2. Соціальний захист населення та пенсійне забезпечення 

Видатки на соціальний захист населення району здійснювались у 2022 

році за рахунок коштів з бюджету Саксаганського району у місті Кривий Ріг та 

державного бюджету по Програмі соціального захисту окремих категорій 

мешканців Саксаганського району на 2020–2022 роки. 

На реалізацію в районі комплексу взаємопов’язаних заходів та завдань у 

2022 році використано 3 389,6 тис. грн, для проведення наступних заходів: 

надано матеріальну допомогу на поховання 14 громадянам району у 

розмірі 4,7 грн; 

надано матеріальну допомогу 22 дітям, хворим на злоякісні 

новоутворення на суму 532 тис. грн; 

виплачено адресну допомогу на придбання другої тонни твердого палива 

та придбання другого балону скрапленого газу особам, які відповідно до 

чинного законодавства мають право на знижку його вартості одному  

домогосподарству на суму 1,6 тис. грн; 

інші виплати та винагороди: громадянам району відповідно до рішень 

виконкому районної у місті ради: здійснено виплату матеріального заохочення 

керівникам органів самоорганізації населення на суму 188,4 тис. грн; 

виплачено послуги (крім комунальних) на суму 0,5 тис. грн; 

надано компенсаційні виплати власникам автостоянок (суб’єктам 

господарювання) вартості послуг, що надані безкоштовно, зі зберігання 

транспортних засобів водіям з інвалідністю, водіям, які перевозять осіб з 

інвалідністю та громадським організаціям, підприємствам, установам, 

організаціям, які провадять діяльність у сфері соціального захисту населення, 

що є власниками транспортних засобів і перевозять осіб з інвалідністю на суму                 

21,9 тис. грн; 

виплачено грошову компенсацію фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з    

інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги на суму 2 520,6 тис. грн; 

забезпечено проведення заходів до пам’ятних дат та подій соціального 

спрямування, а саме: проведення районного заходу до Дня пам’яті жертв 

голодоморів – 1,1 тис. грн, з нагоди Міжнародного Дня людей  похилого віку та 

Дня ветерана – 2,7 тис. грн; 

утримання закладів, що надають соціальні послуги дітям, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, підтримка функціонування дитячих будинків 
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сімейного типу та прийомних сімей на суму 25,4 тис. грн; 

придбано квітів в букетах для вшанування загиблих військовослужбовців 

на суму 14,0 тис. грн; 

надано компенсацію на оплату комунальних послуг, спожитих у      

будівлях (приміщеннях) комунальної форми власності, у яких розміщено 

тимчасово переміщених осіб на безоплатній основі на суму 76,7 тис. грн. 

Станом на 01.01.2023 в районі обліковується 35 365 одержувачів пенсії, 

що на 1,4% менше ніж на кінець минулого року. Із загальної кількості 

пенсіонерів пенсію нижче прожиткового мінімуму отримують 197 особи (або 

0,55%), у розмірі прожиткового мінімуму – 667 осіб (або 1,89%), вище – 34 501 

особа (або 97,56%). Максимальний розмір пенсії (з урахуванням надбавок, 

підвищень, додаткової пенсії, цільової грошової допомоги, пенсії за особливі 

заслуги перед Україною, індексації та інших доплат до пенсії, встановлених 

законодавством, крім доплати до надбавок окремим категоріям осіб, які мають 

особливі заслуги перед Батьківщиною) розраховувався не більше десяти 

прожиткових мінімумів, встановлених для осіб, які втратили працездатність 

(або не більше 20 930 грн згідно з  Законом України «Про Державний бюджет 

України на 2022 рік» прожитковий мінімум для осіб, які втратили 

працездатність, з 01.12.2022 становить 2 093 грн).  

Пенсія виплачувалась протягом 2022 року щомісячно у термін до 25 

числа місяця, за який виплачувалася пенсія, виключно у грошовій формі за 

зазначеним у заяві місцем фактичного проживання пенсіонера. Виплата пенсії в 

районі проводилася 14 відділеннями поштового зв’язку та 18 уповноваженими 

банківськими установами. 

 

ІІІ. Гуманітарна сфера 

 

 3.1. Охорона здоров’я  

Комунальна установа  «Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю» 

Криворізької міської ради 

 

Департаменту капітального будівництва Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації не виділені кошти у 2022 році на експертну оцінку 

проєкту «Реконструкція будівлі під центр соціальної реабілітації дітей 

інвалідів» по вулиці Вільній, 2а, м. Кривий Ріг та на реконструкцію. 

 

Комунальна установа «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі»  

 За 

2021 рік 

За  

2022 рік 

Кількість пенсіонерів, яких 

обслуговує установа, осіб 5070 3668 

Кількість послуг, які було надано, 645771 548762 
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Комунальне підприємство «Криворізька міська клінічна лікарня № 2» 

Криворізької міської ради 

 

Лікарня обладнана сучасною апаратурою, яка дозволяє впроваджувати 

новітні малоінвазивні технології лікування хворих: 

рентгенваскулярна хірургія – стернування вінцевих артерій при хронічній 

формі ішемічної хвороби серця;  

стентування вінцевих артерій при гострому інфаркті міокарду;  

стентування судин шиї та головного мозку при атеросклеротичному 

ураженні;  

емболізація аневризми судин головного мозку; 

імплантація кардіостимуляторів однокамерних та двокамерних; 

емболізація судин матки при доброякісних лейоміомах, що дозволяє 

уникнути видалення матки; 

мікрохірургічні операції при варикоцеле у чоловіків за методикою 

MARMARТА та GOLDSTEIN. 

Відділення політравми та травматології: використання блокуючого 1н.1с 

уретральна остеосинтезу при переломах довгих трубчатих кісток; через 

кістковий остеосинтез апаратами зовнішньої фіксації переломів кісток тазу; 

накістковий остеосинтез при переломах грудини зі зміщенням уламків; місце 

використання гемостатичного матеріалу при травматичних пошкодженнях 

органів черевної порожнини. 

Відділення хірургічної стоматології: використання абсорбенту 

уретрального SURGICEL з метою зупинення кровотечі при радикальних 

гайморотоміях; використання адгезіва для тканини КАТСИЛ для фіксації 

дрібних уламків кісток обличчя; використання міні пластин з типу 

ВІТАПЛАНТ при операції металостеосінтез кісток орбіти. 

Торакальне відділення: відеоторакоскопічні операції-біопсії плеври, 

легенів, лімфовузлів, видалення пухлин середостіння та плевральної 

порожнини; ендоскопічні резекції легень; симпатектомії; резекції та коагуляції 

білл легенів; плевродези; аллопластики гриж стравохідного отвору діафрагми 

та міжреберних гриж; діагностичні та санаційні уретральні. 

Нейрохірургічне відділення: ендоваскулярна емболізація артеріальних 

аневризм судин головного мозку, ендоваскулярне стернування магістральних 

артерій голови; транспедикулярна стабілізація хребта при травматичних 

ушкодженнях; транспедикулярна стабілізація хребта з одночасним 

застосуванням міжтілових кейджів при дегенеративних захворюваннях; 

пункцій на вертебропластика при травмах хребта, гемангіомах, патологічних 

переломах. 

Відділення гінекології: вагінальна екстирпація матки; передня, задня 

кольпорафія, кольпоперінеопластика; лапороскопії при захворюваннях органів 

одиниць 

Сума, на яку надано послуги, грн 882538,92 1031231 
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малого тазу; емболізація маткових судин під час лейоміоми матки. Весь спектр 

малих гінекологічних операцій. 

Відділення урології: уретральна резекція передміхурової залози при 

доброякісній гіперплазії та злоякісних новоутвореннях, уретральна резекція 

стінок сечового міхура при злоякісних новоутвореннях, дистанційна 

літотрипсія каменів сечового міхура, уретроскопія з контактною літотрипсією 

каменів сечоводу; через шкірна нефротомія з контактною літотрипсією каменів 

нирок; через шкірна нефротомія при захворюваннях нирок. Лапароскопічне 

висічення кіст нирок та клішування яєчкових вен при варикоцелє. Стентування 

сечоводів. Черезшкірна пункція кіст нирок. Черезшкірна кістостомія кіст нирок. 

Уретеролітоекстракція каменів нижньої третини сечоводів. Цистолітотрипсія. 

Субінгвіальна дирекція по Мармару. 

Опікове відділення: рання некроктомія з одномоментною 

ксенопластикою, застосування синтетичного раневого покриття при лікуванні 

субфасцильних опіків; використання методу штучної «вологої камери» на 

ранах при місцевому лікуванні опіків 3 АБ ст.; використання ін’єкційного 

матеріалу для регенерації шкіри «Lacerta». 

Відділення судинної хірургії: оперативне лікування ускладнених 

аневризм черевної аорти з застосуванням окклюзера та етапі перетискання 

розірваної аорти; лікування мультифокальних атеросклеротичних уражень 

різних судинних басейнів (наприклад, стеноз гемо динамічно значимий 

внутрішньої сонної артерії, ТІА або інсульт + тромбоз артерій кінцівок з 

критичною ішемією кінцівки); оперативне лікування продовжених 

атеросклеротичних стенозів та кінкінгу внутрішніх сонних артерій; лікування 

критичної ішемії кінцівок у хворих з прогресуючою ішемією міокарду 

(комбіновані операції стентування коронарних артерій + артеріальні 

реконструкції артерій кінцівок) з метою збереження функції кінцівки, як 

альтернативна ампутації; накладання артеріовенозних фістул для проведення 

діалізу хворим з хронічною нирковою недостатністю. Оперативне лікування 

флотуючи венозних тромбозів, як метод хірургічної профілактики 

тромбоемболії легеневої артерії. 

Приведення закладів охорони здоров’я району у відповідність до вимог 

санітарних норм: згідно наявного фінансування. Забезпечення надання швидкої 

невідкладної допомоги: згідно наявного фінансування, проведення 

профілактичних заходів (бесіди, інформаційні зустрічі) спрямованих на 

попередження небезпечних захворювань (системи кровообігу, онкологічних, 

туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, наркотичної залежності) підвищення їх 

ефективності:  

система кровообігу: бесід – 56, інформаційних зустрічей – 15, оновлено кутків 

здоров’я – 29; онкологічні захворювання: бесід – 22, інформаційних зустрічей – 

24, семінари – одне, оновлено кутків здоров’я – 29; туберкульоз: бесід – 54, 

інформаційних зустрічей – 15, семінари – одне, оновлено кутків здоров’я – 29; 

ВІЛ/СНІД: бесід – 29, інформаційних зустрічей – 14, оновлено кутків здоров’я – 

29; наркотична залежність: бесід – 22, інформаційних зустрічей – вісім, 
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оновлено кутків здоров’я – 29. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-

санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради 

 

 Проведено туберкулінодіагностику дитячого населення міста (7 625 

дітей), планові видатки склали 312 877,00 грн. фактично використано 56 893,66 

грн. 

 Видатки на безкоштовне дитяче харчування склали 545 847,00 грн, 

фактично використано 381 023,52 грн.   

Забезпечено безкоштовним лікувальним харчуванням  6 дітей хворих на 

фенілкетонурію на суму 1 081 169,88 грн. 

Для забезпечення медикаментами пільгових категорій населення 

витрачено 7 450 569,92 грн.  

Проведення профілактичних заходів, спрямованих на попередження 

небезпечних захворювань (системи кровообігу, онкологічних, наркотичної 

залежності), підвищення їх ефективності: план цільових профоглядів: на 

гіпертонічну хворобу – 85935 (виконано 72013); на ішемічну хворобу серця 

26950 (виконано 22153), на глаукому – 18739 (виконано 15273), на цукровий 

діабет – 90948 (виконано 74853), на онкозахворювання – 54410 (виконано 

44343), на туберкульоз – 28025 (виконано -23489). 

На теперішній час обстежено на ВІЛ 2636 осіб, виявлено 17 осіб з 

позитив-ним результатом. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Криворізька міська дитяча 

лікарня № 4» Криворізької міської ради 

 

Упровадження в діяльність закладу новітніх методик лікування: 

 препарат «Назисофт» для комплексного лікування бронхіту, бронхіоліту, 

гострих захворювань носової порожнини, носоглотки у дітей;  

 препарат «Лорект спрей» для лікування та профілактики захворювань 

слизової оболонки носової та ротової порожнини (дітям до 1–го року);  

препарат «Ліолів» при захворюваннях печінки у дітей; 

препарат «Фломма», застосовується у дітей з підвищеною нервово 

психічною збудливістю, гіперактивністю, порушенням сну; 

використання тесту i-SARS-CoV-2 Ag Test для якісного виявлення 

антигена вірусу SARS-CoV-2 у назофорингеальних та орофарингіальних 

зразках. 

З метою проведення профілактичних заходів, спрямованих на 

попередження небезпечних захворювань (системи кровообігу, онкологічних, 

туберкульозу, ВІЛ/СНІДу, наркотичної залежності), підвищення їх 

ефективності, медичними працівниками нашого закладу проведено:  

профілактика ВІЛ/СНІДу: інформованих зустрічей – 28, бесід – 47, 

санітарний бюлетень –два, тематичні вечори – один; 
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антинікотинова пропаганда:  інформованих зустрічей –  29, бесід – 44, 

куточок здоров’я - п’ять;  

профілактика алкоголізму: інформованих зустрічей – 15, бесід – 47, 

куточок здоров’я – один; 

гігієна жінок: інформованих зустрічей – п’ять, бесід – 15; 

профілактика венеричних хвороб: інформованих зустрічей – 16, бесід – 

35; 

профілактика туберкульозу: інформованих зустрічей – 29, бесід – 78, 

семінари - три; 

боротьба з наркоманією: інформованих зустрічей – 30, бесід – 36. 

 

 Станом на: 

01.01.2022 01.01.2023 

Кількість медперсоналу 290 248 

Кількість ліжкомісць закладу 200 160 

Кількість пацієнтів, яким надано допомогу 33762 63663 

Усього надано медичної допомоги на суму, тис.грн 24061,4 40604,25 

У т.ч. витрачено на боротьбу з Covid-19, тис.грн - - 

Оновлено матеріально-технічне оснащення на суму, 

тис. грн  

1977,2 2264,6 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Криворізька міська лікарня № 5» 

Криворізької міської ради 

 

 Станом на: 

01.01.2022 01.01.2023 

Кількість медперсоналу 235 240 

Кількість ліжкомісць закладу 280 260 

Кількість пацієнтів, яким надано допомогу 111278 89186 

Усього надано медичної допомоги на суму, тис. грн 84682,282 80614,380 

У т.ч. витрачено на боротьбу з Covid-19, тис. грн 16687,476 10228,562 

Оновлено матеріально-технічне оснащення на суму, 

тис. грн  

2655,305 39774,02 

 

3.2. Освіта 

На кінець 2022 року мережа закладів освіти району (дошкільної, шкільної 

та позашкільної освіти) залишилась незмінною та визначалась 27 закладами 

загальної середньої освіти, 27 - дошкільної освіти, шість - позашкільної освіти.  

У 2022 році відділом освіти виконкому районної у місті ради, закладами 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти забезпечувалась якісна 

реалізація основних завдань державної політики в галузі освіти.  

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі  

здійснюють  27 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи трьох  
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закладів загальної середньої освіти. Дошкільною освітою охоплено 3 656 дітей. 

У зв’язку із зменшенням контингенту дітей закрито одну групу в закладі 

дошкільної освіти №295. У зв’язку з введенням правового режиму воєнного 

стану  2022-2023 навчальний рік розпочато у дистанційному форматі. 

Відділом освіти виконкому районної у місті ради, закладами дошкільної 

освіти відстежується питання охопленням освітою дітей, що виїхали за межі 

міста та країни. Станом на 01.12.2022 виїхало за межі міста 835 дітей 

дошкільного  віку. 

На виконання Закону України «Про повну загальну середню освіту»  

продовжено роботу щодо приведення мережі закладів загальної середньої 

освіти до визначених цим Законом типів закладів. З 01.09.2022 Криворізькі 

загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів №№ 21, 41, 68, 72, 122, 124,  Криворізькі 

спеціалізовані школи І-ІІІ ступенів №№ 74, 118 перепрофільовано в  

Криворізькі гімназії №№ 21, 41, 68, 72, 74, 118, 122, 124  (зі структурним 

підрозділом «початкова школа»), Криворізький навчально-виховний комплекс 

№ 35,  Криворізька спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 107, Криворізькі 

загальноос-вітні школи І-ІІІ ступенів №№ 113, 119 перепрофільовано в ліцеї (зі 

структурним підрозділом «гімназія»).  

Організовано навчання для учнів з особливими освітніми потребами:                  

33 учні навчаються за індивідуальною формою (педагогічний патронаж) за 

програмою спеціальної школи, 33 учні – в чотирьох класах інтенсивної 

педагогічної корекції (Криворізька загальноосвітня школа № 19),  42 учні – в 

чотирьох спеціальних класах (багатопрофільний навчально-реабілітаційний 

центр «Довіра»), 66 дітей охоплені інклюзивною освітою.  

У 2022 році педагогічні працівники закладів освіти району проходили 

курсову підготовку на базі комунального вищого навчального закладу 

«Дніпровська академія неперервної освіти» у дистанційному форматі.  

Збережена мережа позашкільних навчальних закладів. У районі 

працюють шість позашкільних навчальних закладів: Центр дитячо-юнацької 

творчості «Сонях», Станція юних техніків, Центр туризму, краєзнавства та 

екскурсій учнівської молоді «Мандрівник», Центр спорту для дітей, юнацтва та 

молоді «Олімп», в яких виховується  2700 дітей у 76 гуртках (212 групах), та дві 

дитячо-юнацькі спортивні школи №№ 8, 10, у яких займається 789 дітей в 66 

спортивних групах. На базі закладів позашкільної освіти району проводились 

міські та районні заходи, педагоги брали участь у методичних заходах, 

розміщували розробки занять, відео уроки на онлайн платформах. 

У зв’язку з введенням правового режиму воєнного стану в Україні, 

оздоровлення дітей в оздоровчих таборах «Старт»,  «Слава» та «Сонячний» не 

відбувалось. 

З метою попередження негативних проявів у дитячому середовищі в 

літній період, охоплення дітей змістовним дозвіллям, на базі закладів загальної 

середньої освіти №№ 35, 43, 120, дитячо-юнацької спортивної школи № 10 

Криворізької міської ради  влітку 2022 року діяли майданчики дитячого 

дозвілля. Кожного дня на цих майданчиках здійснювались різноманітні заходи, 
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діти під наглядом дорослих були залучені до розваг у різних напрямках, в тому 

числі спортивні, рухливі  ігри на свіжому повітрі, розважальні заходи, майстер-

класи тощо.  

Актуальним напрямком діяльності закладів освіти залишається 

забезпечення правового та соціального захисту дітей пільгових категорій. 

Протягом вересня 2022 року оновлено базу дітей пільгових категорій, на обліку 

відділу освіти перебуває 3578 дітей. Дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування видано 18 єдиних квитків, який надає право його 

власнику на безкоштовне відвідування  кінотеатрів, виставок, музеїв, 

спортивних споруд, безкоштовний проїзд у громадському міському транспорті. 

За звітний період здійснено виплати грошової допомоги 27 особам з числа 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування після досягнення 

ними 18-річного віку. 

Вартість харчування до 24.02.2022 в садочках для дитини до трьох років 

становила 31,00 грн, після трьох – 36,00 грн, середня вартість харчування в 

школах становила 22 грн.  

У 2022 році продовжено роботу щодо реалізації міського муніципального 

проєкту «Картка криворіжця». Багатофункціональну електронну «Картку 

криворіжця» видано  731  учню закладів загальної середньої освіти району. 

Протягом 2022 року здійснювались заходи щодо покращення 

матеріально-технічного забезпечення закладів освіти району.  

Упродовж 2022 року згідно з договором від 24.01.2022  № 11ВТ «Послуги 

з технічного та аварійного обслуговування інженерних мереж (центральне 

опалення, холодне водопостачання та водовідведення)» виконано роботи по 

усуненню аварійних ситуацій в закладах освіти району, ремонт пожежного 

водогону в чотирьох закладах освіти (Криворізька початкова школа № 240, 

Криворізька спеціалізована школа № 70, Криворізький ліцей № 107 «Лідер», 

заклад дошкільної освіти № 57) на загальну суму 739 216,00 грн. 

В Криворізькому ліцеї № 113 виконано поточний ремонт електричних 

мереж першого поверху на суму 49 977,95 грн. 

При підготовці до 2022-2023 навчального року особлива увага 

приділялась підготовці до роботи в осінньо-зимовий період. За рахунок 

бюджетних коштів у всіх закладах освіти району здійснено гідравлічні 

випробування та промивання системи теплопостачання на суму 454 305,00 грн. 

Відповідно до перспективного графіку здійснено повірку приладів обліку 

енергоносіїв на суму 197 000,00 грн, в дитячо-юнацькій спортивній школі № 8 

встановлено прилад обліку теплової енергії (89 800,00 грн), в Криворізькій 

гімназії № 17 замінено лічильник теплової енергії (90 000,00 грн). 

Здійснено послуги з технічного обслуговування теплових лічильників 

(регулювання згідно з погодними умовами, дрібний ремонт, щотижневе зняття 

показників) в закладах освіти району на загальну суму 456 000,00 грн. 

Для дотримання чистоти та порядку на територіях навчальних закладів 

виконано роботи по вивезенню опалого листя та гілля на загальну суму                            

180 648,00 грн.  
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За рахунок бюджетних коштів виконано роботи з омолоджувального 

обрізання дерев на територіях закладів освіти Саксаганського району, на 

загальну суму 197 899,00 грн. 

Важливою складовою у функціонуванні закладів освіти є створення 

безпечних умов навчання та праці. Питання дотримання і виконання вимог 

пожежної безпеки було завжди пріоритетним в освітніх установах. Важливою 

складовою у функціонуванні закладів освіти є створення безпечних умов 

навчання та праці. Питання дотримання і виконання вимог пожежної безпеки 

було завжди пріоритетним в освітніх установах. Здійснюється цілодобове 

спостереження та технічне обслуговування устаткувань автоматичної пожежної 

сигналізації в закладах освіти на суму 470 000,00 грн. Виконано технічне 

обслуговування та перезарядку вогнегасників на суму 127 299,00 грн.  

Відповідно до актів оцінки об’єктів найпростіших укриттів, виконано 

поточні ремонти тимчасових укриттів (на суму 634 270,00 грн.) в Криворізьких 

гімназіях №№ 17, 41, 68, 91, 124, Криворізьких загальноосвітніх школах                          

№№ 19, 31, 43, 120, Криворізьких ліцеях №№ 35, 119 згідно з наданими 

рекомендаціями представниками ДСНС та Держпродспоживслужби. Також для 

цих закладів  придбано медикаменти, перев’язувальні матеріали та шанцевий 

інструмент на суму 60 556 грн. 

Для закладів освіти придбано протигази на суму 239 105,00 грн. 

На базі закладів загальної середньої освіти №№ 14, 19, 41, 43, 70, 74, 91, 

119, 124 облаштовано та працюють цілодобово «Пункти незламності».   

З метою якісної організації закладів освіти до роботи в умовах воєнного 

стану, допомоги мешканцям міста в період позаштатних ситуацій для закладів 

освіти придбано генератори (три шт.), каністри для зберігання дизельного 

палива (61 шт.), ємності для води на 1000 літрів (58 шт.), акумуляторні ліхтарі 

(162 шт.), подовжувачі (60 шт.), польова кухня (одна шт.), печі твердопаливні 

«буржуйки» (40 шт.), низькотемпературні камери (чотири шт.), теплові пушки 

(40 шт.) на загальну суму 2 282,8 тис. грн. 

З метою забезпечення санітарного законодавства міським бюджетом 

передбачено значні видатки на придбання миючих та дезінфікуючих засобів 

для всіх закладів освіти, так у 2022 році заклади отримали засоби на загальну 

суму             2 221 тис. грн.  

Відповідно до розподілу Міністерства освіти і науки України для якісної 

організації дистанційного навчання  заклади загальної середньої освіти району 

отримали 175 ноутбуків (хром-буки) на загальну суму 955 930,00 грн. 

Питання ефективного використанням бюджетних коштів є пріоритетним 

в роботі відділу освіти. У 2022 році проведено 71 процедура  торгів  з 

використанням електронної системи «Prozorro» для закупівлі товарів і послуг. 

Відповідно до плану роботи відділу освіти  здійснено 145 перевірок в закладах 

дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти з питань дотримання 

фінансової дисципліни. За наслідками перевірок адміністраціями закладів 

освіти вжито заходи щодо усунення виявлених порушень. 

Відділом освіти виконкому районної у місті ради в 2022 році 
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здійснювалось вивчення питання організації харчування для внутрішньо-

переміщених осіб, що перебувають в пунктах для внутрішньо переміщених осіб 

на базі закладів освіти району. Здійснено 19 перевірок, надано рекомендації 

щодо удосконалення роботи. 
 

3.3. Вища та професійно-технічна освіта 

На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з 

питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському 

районі на 2020-2022 роки протягом 2022 року організовано та проведено 

районні заходи: 

до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; 

соціальну акцію для дітей з багатодітних сімей, які ідуть до першого 

класу, «Готуємо дітей до школи», 52 дитини з багатодітних сімей отримали 

набори шкільного приладдя; 

нагородження відзнаками виконкому районної у місті ради представників 

кращої молоді району з нагоди Дня молоді. 

Для підтримки обдарованої молоді та формування у молоді почуття 

патріотизму і духовності, любові до свого народу його історії, культурних та 

історичних цінностей проведено: 

майстер клас «Я - Україна» до Дня Покрови Пресвятої Богородиці для 

дітей з багатодітних сімей; 

меппінг «Сучасне українське покоління» з молоддю району; 

лекцію «SMM - 2022 у військовий час» з київським спікером Вознюк 

Валерією. 

Для забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї та її 

членів, найповнішої реалізації сім’єю своїх функцій і поліпшення її життєвого 

рівня, підвищення ролі сім’ї як основи суспільства проведено: 

кулінарний майстер клас для учнів закладів вищої та професійно-

технічної освіти; 

тренінг з соціальними педагогами закладів освіти з питання застосування 

норм сімейного законодавства; 

захід «Нульова толерантність до насильства» в рамках Всеукраїнської 

компанії «16 днів проти насильства». 

Для забезпечення підтримки багатодітних сімей протягом 2022 року 

видавалась гуманітарна допомога у вигляді продуктових наборів (508 шт.) та           

гігієнічних наборів (581 шт.) 

Протягом 2022 року на оздоровлення та відпочинок організовано 

відправлення 11 дітей пільгової категорій у гірські табори. 

 
3.4. Культура 

З перших днів повномасштабного російського вторгнення працівники 

галузі культури займались волонтерською діяльністю. Заклади культури брали 

участь у благодійних акціях в підтримку Збройних сил України, виїзних 

концертних програмах для військовослужбовців, котрі боронять нашу Україну 
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від ворога, аби підняти моральний дух воїнів, проводили заходи для 

внутрішньо-переміщених осіб.  

Освітні та навчальні програми було адаптовано та орієнтовано під умови 

воєнного стану. 

У зв’язку з введенням воєнного стану колективи закладів культури 

згуртувалися та змінили деякі  напрямки роботи.  А саме: діяльність в усіх 

аспектах волонтерства, робота на гуманітарних складах, допомога вимушено 

переселеним особам, плетіння маскувальних сіток, виготовлення устілок, 

подушок, постільної білизни, балаклав, чохлів на каски, військові розгрузки, 

в’язані шкарпетки, виготовлення окопних свічок. Все це можна віднести до 

нових напрямків діяльності, які освоїли працівники закладів культури у                        

2022 році. 

Плідна робота працівників закладів культури була неодноразово 

відзначена подяками від військової адміністрації Кривого Рогу, як особисто, так 

і трудових колективів. Однак, основна діяльність, як і у мирні часи, 

залишається незмінною і націлена на духовний розвиток особистості, 

формування громадської думки, консолідації української нації, її історичної 

свідомості, традицій і культури, розвитку народної творчості та виховання 

підростаючого покоління. 

Заклади культури району підпорядковуються управлінню культури 

виконкому Криворізької міської ради. Враховуючи вищевикладене, зміцнення 

матеріально-технічної бази та збереження мережі закладів культури, 

розташованих на території Саксаганського району здійснюється за рахунок 

коштів міського бюджету.  

 
3.5. Фізична культура і спорт 

Впродовж 2022 року спортивна робота виконкому була пов’язана з 

виконанням основних напрямків «Програми розвитку фізичної культури і 

спорту в Саксаганському районі на 2021-2023 роки».  

На території району діють 6 позашкільних навчальних закладів різної 

форми власності зі спортивним спрямуванням: комунальний позашкільний 

навчального заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа № 8» Криворізької 

міської ради, комунальний позашкільний навчального заклад «Дитячо-юнацька 

спортивна школа № 10» Криворізької міської ради, комунальний позашкільний 

навчальний заклад «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської 

молоді «Мандрівник» Криворізької міської ради, комунальний позашкільний 

навчальний заклад «Центр спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп» 

Криворізької міської ради, комунальний позашкільний навчальний заклад 

«Центр дитячої та юнацької творчості «Сонях» Криворізької міської ради, 

приватний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа з футболу «Футбольна 

академія «Кривбас». 

В цих установах 76 тренера-викладача, з яких 12 працюють за 

сумісництвом. У закладах відкриті відділення з таких видів спорту: футбол, 

плавання, настільний теніс, армспорт, пауерліфтинг, черлідінг, легка атлетика, 
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спортивний туризм, художня гімнастика, бокс, баскетбол, регбі, карате, 

тхеквондо-ВТФ, кіокушин карате, естетична групова гімнастика, традиційне 

карате-до, більярдний спорт, рукопашний бій. 

За поточний рік тренерами комунальних спортивних закладів було 

підготовлено майстра спорту з настільного тенісу та 21 кандидата в майстри з 

різних видів спорту.  

Також в районі функціонують клуби та центри, в яких є гуртки 

спортивного напрямку, що надають фізкультурно-оздоровчі послуги населенню 

міста, а саме: фітнес клуб «CrossGym»,  фітнес клуб «Status», тренажерна зала 

«Майстер-Клас», фітнес-клуб «FitCurves», спортивний клуб «КБ-75», 

спортивний більярдний клуб «Імперія», фізкультурно-оздоровче товариство 

«Басай-Дай», клуб бойових мистецтв «Будокан», учбово-стрілецький тир 

«Тайга».  

Для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти 

населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового 

способу життя, престижу здоров’я, виховання патріотизму, залучення громадян 

всіх вікових категорій до активних занять фізичною культурою і спортом в 

районі функціонує цільова Програма розвитку фізичної культури і спорту на 

2021-2023 роки на реалізацію заходів якої, передбачені кошти в районному 

бюджеті . 

Кількість спортсменів району, які прийняли участь у 2022 році в 

міжнародних змаганнях  - 230, всеукраїнських – 295, обласних – 340. 

Кількість спортивно-масових заходів, проведених під час районних свят 

протягом 2022 року – два. Кількість проведених районних спартакіад з різних 

видів спорту протягом 2022 року – 10. 

Під час дії воєнного  стану,  комітетом та   керівництвом  комунальних 

позашкільних навчальних закладів району організована і здійсненна робота в 

режимі віддаленого доступу. 

Організована участь вихованців спортивних закладів у челенджах та 

конкурсах різного рівня. 
 

ІV. Земельні відносини та житлово-комунальна сфера 
 

4.1. Земельні відносини та будівництво 

У порядку здійснення самоврядного контролю за використанням та 

охороною земель на території району за 2022 рік: 

обстежено 44 земельні ділянки, 20 з яких використовуються без право-

встановлюючих документів на землю, два не за цільовим призначенням,                                

15 самовільно зайняті; 

встановлено факти самочинного будівництва будівель та споруд на 

території гаражно-будівельного кооперативу «Нива» (вулиця: Джамбула), 

вулицях: Космонавтів, 3б, Дубки, 35, Генерала Радієвського, 1а, вулиці Віктора 

Оцерклевича буд. 3, кв. 69, біля житлового будинку 34 на проспекті Героїв-

підпільників та на проспектах: Гагаріна, буд. 59, кв. 81, 81А, 200-річчя Кривого 
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Рогу, 5г (гр. Булгакін С. А., ТОВ «СКВ ПЛЮС», гр. Завірюха В. Г.,                       

ТОВ «АРКОС», ТОВ «БІРОЙС»,  гр. Сібілева Т. О., гр. Варніченко М. В.,          

ТОВ «БЕЛІНГМА»). 

За результатами обстежень відповідні матеріали надіслані до 

Криворізької місцевої прокуратури № 3, правоохоронних та контролюючих 

органів, структур-них підрозділів виконкому Криворізької міської ради для 

вжиття відповідних заходів згідно з чинним законодавством України. 

Після проведення заходів самоврядного контролю на 15 юридичних та 

фізичних осіб складені адміністративні протоколи за статтею 152 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення «Про порушення державних 

стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил 

благоустрою територій населених пунктів». На порушників адміністративною 

комісією виконкому районної у місті ради накладені стягнення у вигляді 

штрафів на загальну суму 11407,00 грн. Станом на 30 грудня 2022 року 

порушниками сплачено 12000,00 грн. 

За інформацією, наданою департаментом регулювання містобудівної 

діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради, на 

підставі матеріалів виконкому районної у місті ради у повному обсязі 

задоволені позовні вимоги до АТ КБ «Приватбанк» щодо безпідставного 

користування земельними ділянками під розміщення автозаправних станцій та 

нафтобази на вулицях: Вільної Ічкерії, 13, Шекспіра, 8а, Коломойцівська, 11 на 

загальну суму 11,3 млн грн. У юридичному управлінні виконкому Криворізької 

міської ради знаходяться матеріали для підготовки позовних заяв на ТОВ 

«БАСТАРД» (вул. Володимира Великого, 40а), Олену Чубанову (мкрн. 

Гірницький, 36а), Антоніну Полтавець (вул. Вільної Ічкерії, 3в) на загальну 

суму 167,4 тис. грн. 

 Протягом 2022 року проведено три засідання робочої групи щодо 

надходжень плати за землю, на яких заслухано 26 суб’єкт господарювання 

щодо оформлення правовстановлюючих документів на землю, погашення 

заборгованості по платі за землю та державної реєстрації договорів оренди 

земельних ділянок (запрошено - 41). Після проведеної роботи 16 суб’єктів 

господарювання сплатили заборгованість у сумі 1 172 533,18 грн.   

 З початку 2022 року відповідно до пункту 7 Положення про самоврядний 

контроль за використанням та охороною земель у м. Кривому Розі, 

затвердженого рішенням Криворізької міської ради від 27.07.2011 № 514 «Про 

затвердження Положення про самоврядний контроль за використанням та 

охороною земель у місті Кривому Розі» 343 землекористувачам надавалися 

письмові попередження організаційно-розпорядчого характеру з питань 

використання та охорони земель; здійснювалося відстеження рішень 

Криворізької міської ради на виконання покладених ними функцій на 

виконкоми районних у місті рад (за 2022 рік – 91 суб’єктами господарювання 

зареєстровані правовстановлюючі документи на землю). 

 З метою упорядкування тимчасових споруд для здійснення 

підприємницької діяльності в районі у 2012 році створена та діє до 
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теперішнього часу районна комісія з упорядкування розміщення тимчасових 

об’єктів для здійснення підприємницької діяльності. З метою складання актів 

самовільного зайняття земельних ділянок, висновків на демонтаж тимчасових 

споруд та актів після їх демонтажу за 2021-2022 роки здійснено 63 обстеження 

34 земельних ділянок, де встановлені тимчасові споруди – кіоски та павільйони. 

За вказаний період демонтовано 11 тимчасових споруд, у тому числі чотири 

споруди у       2022 році, а саме: дві споруди демонтовані комунальним 

підприємством «Парковка та Реклама» Криворізької міської ради за рахунок 

коштів міського бюджету на підставі висновків районної комісії за 2021 рік, дві 

– за рахунок їх власників. Станом на 30.12.2022 у департаменті регулювання 

містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької 

міської ради знаходяться висновки районної комісії на демонтаж 23 тимчасових 

споруд для здійснення підприємницької діяльності, які надіслані за період 

2021-2022 років, у тому числі дев’ять за 2022 рік. 

 
4.2. Житлово-комунальне господарство 

Основна увага в рамках Програми зосереджувалася на виконанні 

комплексу заходів, пов’язаних зі стабільною, безаварійною роботою житлово-

комунального господарства, із забезпечення необхідного рівня обслуговування 

саксаганців, з підтримкою належного санітарного порядку й технічного стану 

будинків та інженерного обладнання, благоустрою району тощо.  

В рамках Програми з благоустрою території Саксаганського району на 

2020–2022 роки у 2022 році реалізовано заходів на загальну суму                                           

10 363,1 тис. грн, які було направлено на: 

утримання об'єктів благоустрою на суму 4 176,5 тис. грн (37 зупиночних 

павільйонів та 46 інформаційних стендів, 42 дитячих і спортивних майданчиків, 

підземного переходу на площі 95-й квартал, парку Саксаганський, вісім 

пам’ятників, фонтану, газорозподільної системи); 

прибирання та утримання в належному санітарному стані територій біля 

контейнерних майданчиків (10,5 тис. кв. м) та викошування бур’янів на 

територіях загального користування (130,0 тис. кв. м) – 4 016,5 тис. грн; 

охорона парку Саксаганського – 1 775,2 тис. грн; 

поточний ремонт 6 дитячих майданчиків – 294,3 тис. грн; 

оплату природного газу для двох Вічних вогнів – 31,1 тис. грн; 

оплату електроенергії та води для роботи фонтану у парку Саксаганський 

– 61,1 тис. грн 

оплата комунальних послуг за квартиру, яка відноситься до фонду 

соціального житла до моменту заселення в неї – 8,4 тис. грн. 

У рамках благоустрою району комунальним підприємством «Сансервіс» 

Криворізької міської ради протягом 2022 року висаджено більше тисячі дерев, 

листяних чагарників, однорічних та багаторічних квітників, видалено                              

173 сухостійних дерева, виконано корчування 208 пнів, виконано обрізування 

та омолодження 6,3 тис. дерев, тощо. Окремо в рамках підтримки комунального 

зеленого господарства підприємством проведено догляд за 6,6 тис. кв. м 
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квітників, 5,2 тис. од. живоплоту, 5,7 тис. кв. м трояндових кущів. 

Житлова політика району визначається утриманням житлового фонду, 

який  на кінець 2022 року формувався з 1019 багатоквартирних житлових 

будинків, з них 80,18% обслуговується ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР», 19,82% 

іншими управителями. Протягом 2022 року створено чотири ОСББ. 
 

4.3. Транспорт і зв’язок 

Мережа підприємств сфери транспорту району у 2022 році залишилась 

незмінною.  

КП «Швидкісний трамвай» продовжувалось перевезення чотирма 

маршрутами. Протягом 2022 року перевезено 20 561,4 тис. пасажирів. Підпри-

ємством продовжується робота щодо оновлення матеріально-технічної бази (в 

2022 році оновлено на суму 10244,7 тис. грн): здійснено капітально-

відновлювальний ремонт однієї одиниці рухомого складу із заміною 

зовнішнього дизайну кузова, проведено поточний ремонт окремих ділянок 

трамвайних колій, заміна 1,49 км контактного дроту, відновлювальні роботи по 

проммайданчику депо та пасажирських станціях, заміна 0,564 кілометрів 

кабельної продукції на окремих ділянках лінії швидкісного трамваю, ремонт 

2120 кв.м. покрівлі на будівлях підприємства. 

КП «Автобаза № 1» продовжувало в 2022 році надавати послуги з 

перевезення пасажирів легковими автомобілями, мікроавтобусами, автобусами, 

річний обсяг яких становив 26 496,5 тис. грн. З метою оновлення матеріально-

технічної бази підприємства протягом року були понесені капітальні інвестиції 

на суму 46,5 тис. грн, у тому числі проводився поточний ремонт транспортних 

засобів, як на спеціалізованих станціях техобслуговування, так і власними 

силами.  

Також з метою підтримки військових частин, підприємством було  

передано два транспортні засоби та генератор. 

На теперішній час на території району надає послуги зв’язку один 

оператор: публічне акціонерне товариство «Укртелеком», Приватне акціонерне 

товариство «Київстар», Приватне акціонерне товариство «Водафон Україна», 

товариство з обмеженою відповідальністю «Лайфселл», а також мережа 

приватних інтернет-провайдерів. 
 

4.4. Комунальна власність 

На даний час регулювання правових, економічних та організаційних 

відносин, пов’язаних з передачею в оренду майна, яке перебуває в державній та 

комунальній власності, а також майнові відносини між орендодавцями та 

орендарями, відбувається відповідно до Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна» від 03.10.2019 № 157–ІХ, який набув 

чинності 01.02.2020, та Порядку передачі в оренду державного та комунального 

майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020     

№ 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна». Вказаними 

законодавчими актами передбачено здійснення процедури проведення 
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конкурсу шляхом продажу права оренди на майно державної та комунальної 

власності на електронному аукціоні у електронній торговій системі (ЕТС). 

Адміністратором ЕТС визначено Державне підприємство «Прозорро. Продажі», 

що належить до сфери управління Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства, та через яку в 2022 році укладались відповідні 

договори.  

 Протягом 2022 року КП «Парковка та Реклама» проводились 

організаційні заходи, пов’язані з передачею в оренду майна, що перебуває у 

комунальній власності міста, контролювалось його використання за 

призначенням, забезпечувалась сплата орендарями орендної плати з подальшим 

перерахуванням визначеного відсотку отриманих коштів до міського бюджету 

відповідно до рішень міської ради. 

 Підприємством велась  претензійно-позовна робота з орендарями-

боржниками, вживались заходи щодо зберігання та утримання майна, не 

допускалось його розкрадання, руйнування, забезпечувалась його схоронність. 

Сума наданих послуг у грошовому еквіваленті за січень-листопад                       

2022 року загалом становить 21 790,5 тис. грн. 

Також, слід відзначити, що не дивлячись на запровадження військового 

стану підприємством у 2022 році не проводилось скорочення працівників.  

 У виконкомі районної у місті ради організовано роботу комісії з ліквідації 

комунального підприємства «Криворізька косметологічна лікарня», яке 

ліквідується за рішенням власника – Криворізької міської ради. Майно наразі 

перебуває в арешті та знаходиться на відповідальному зберіганні. Ліквідація 

КП «ЖЕО № 35» здійснюється арбітражним керуючим, визначеним ухвалою 

суду (справу порушено за ініціативи кредитора), майно підприємства 

знаходиться в управлінні ліквідатора. 

  

V. Розвиток підприємництва 

Діяльність органів місцевого самоврядування в напряму підтримки та 

розвитку підприємництва будувалася на принципах діалогу між владою та 

бізнесом, побудови зворотного зв’язку із суб’єктами господарювання для 

спільного вирішення їх актуальних питань.  

Мале і середнє підприємництво виконує цілу низку життєво важливих 

функцій: відіграють особливу роль у розвитку торгівлі, сфері послуг, 

громадському харчуванні, виробництві товарів народного споживання; 

сприяють формуванню конкуренції та протистоять монополістичним 

тенденціям, підтримують соціальну та політичну стабільність. 

Ефективний розвиток економіки району, збільшення надходжень до 

бюджетів всіх рівнів, а також вирішення соціальних проблем, у тому числі 

зменшення безробіття, підвищення життєвого рівня людей – здебільшого 

залежить від діяльності суб’єктів підприємництва. 

У поточному році продовжувала свою роботу районна робоча група з 

питання функціонування об’єктів бізнесу у напрямку легалізації найманих 

працівників, члени якої, у межах чинного законодавства долучаються до 
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вирішення проблем легалізації праці. Постійно проводиться інформаційно-

роз’яснювальна робота як з роботодавцями так із найманими працівниками 

щодо важливості оформлення трудових відносин, дотримання законодавства 

про працю, мінімальних гарантій в сфері оплати та нормування праці, термінів 

виплати заробітної плати, дотримання законодавства про несвоєчасну виплату 

заробітної плати. 

За результатами проведеної роботи обстежено 169 об’єктів, а саме: 141 – 

торгівлі, 16 - з надання послуг мобільного харчування, 12 - з надання побутових 

послуг. 

Протягом вищевказаного періоду легалізовано 18 працівників. 

Для забезпечення потреб мешканців ринковими послугами у районі 

функціонує три ринки: «Ювілейний» ДП ДОСС «Ринок Ювілейний», 

продовольчий ринок «Бульвар Вечірній» ПП «Дует Плюс-КР», промисловий 

ринок «Бульвар Вечірній» ТОВ «Старт+»; один міні-ринок «Жовтневий»         

ТОВ «Старт+» та «М’ясний павільйон» ФОП Бєлозьорова А.М. 

З метою покращення та вдосконалення роботи ринків, поліпшення умов 

функціонування торговельних об’єктів для більш повного насичення 

споживчого ринку і задоволення потреб населення, на всіх ринках району 

постійно проводяться заходи з благоустрою території. 

Стабільність розвитку підприємницького середовища району 

підтверджує робота підприємств харчової промисловості, кількість яких на 

теперішній час на території району складає 11 підприємств - товаровиробників 

продуктів харчування. Протягом року ними вироблено близько 2 023,2 т 

продукції на суму майже 29 774,6 тис. грн. Товаровиробники району є 

постійними активними учасниками регіональних та міських конкурсів, 

ярмарків. 

Підприємницька діяльність є основою економічного і соціального 

розвитку, вирішення соціальних проблем, подолання бідності та забезпечення 

високого рівня життя громадян.  

Так, у рамках проєкту «Найкраще-дітям» для сімей, в яких виховуються 

діти-інваліди та онкохворі діти, в об'єктах бізнесу надається соціальний 

дисконт від 3% до 20% знижки від роздрібної ціни на ліки, продовольчі та 

непродовольчі товари, послуги (медичні, перукарські, з ремонту одягу та 

взуття, побутової техніки). 

Участниками зазначеного проєкту є 41 суб’єкт господарювання 

Саксаганського району.  

У районі користуються соціальною дисконтною карткою «Найкраще – 

дітям» 412 родин. 

У рамках соціального проєкту «Зігріємо турботою ветерана» в районі 

збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни, послугами 

якої наразі користуються 175 осіб вищеназваної категорії, які мають 

можливість придбати хліб за соціально прийнятою ціною та дві особи з числа 

постільнохворих отримують безкоштовне молоко. 

При реалізації грантового проєкту від БФ «Відродження» було залучено 
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підприємців району, якими було реалізовано закупівлю техніки та матеріалів 

особистої потреби для комунальної установи «Територіальний центр 

соціального обслуговування у Саксаганському районі», Криворізька 

спеціалізована школа № 70 та комунальної установи «Центр первинної медико 

– санітарної допомоги № 4» на загальну суму 365,0 тис. грн. 
 

VI. Розвиток реального сектору економіки 
 

Війна в Україні кардинально змінила ситуацію в промисловому 

виробництві. Переважна частина промислових підприємств району працює із 

суттєвим зменшенням потужностей. 

Труднощі з логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, 

падіння попиту на продукцію, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх 

ринках, наявність складнощів з постачанням сировини, висока собівартість 

виробництва, зростання цін на вантажні залізничні перевезення та високі ціни 

на енергоносії, значні курсові коливання – всі ці фактори негативно впливають 

на можливість здійснення виробничої діяльності та експортно-імпортних 

операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу району. 

Проте, попри складну економічну ситуацію та труднощі пов’язані з 

військовою агресією, підприємствами району здійснювались всі можливі 

заходи щодо сталої роботи та виробництва, збереження робочих місць, 

соціальних гарантій, розвинувся соціальний напрямок, направлений на 

допомогу військовим формуванням та особам, які постраждали внаслідок 

війни. 

На сьогодні ТОВ «Рудомайн» працює на 50% довоєнної потужності, 

проте робочі місця зберігаються, підприємство не має заборгованості по 

заробітній платні, продовжує виконувати всі соціальні зобов’язання перед 

працівниками, рівень промислової безпеки та охорони праці залишився на 

високому рівні.  

По соціальному напрямку підприємством: 

проводилась охорона та збереження об’єктів природо-заповідного фонду 

(далі ПЗФ) та озеленення (ПЗФ «Сланцеві скелі» та ПЗФ «Дерево культурної 

груші»); 

на відпочинок до м. Трускавець були відправлені 200 осіб із сімей 

мобілізованих до лав ЗСУ працівників підприємства; 

виплачено матеріальну допомогу родині загиблого працівника 

підприємства, що був мобілізований до лав ЗСУ; 

надавалась важка техніка для будівництва блок-постів, ліквідації 

наслідків ракетних ударів по дамбі, захисту критично важливих об’єктів 

інфраструктури; 

організовано «Пункт незламності»; 

ініційовано передачу гуманітарного вантажу у м. Покровськ (Донецької 

обл.), періодично здійснюються передача гуманітарної допомоги до сіл 

Херсонської області у вигляду продуктів та ліків. 

Надання підтримки та допомоги внутрішньо переміщеним особам та 
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військовим частинам: 

з початку введення військового стану на роботу прийнято дев’ять 

внутрішньо переміщених осіб; 

придбано 100 ліжок для однієї зі шкіл, де перебували внутрішньо 

переміщені особи; 

для дітей-переселенців організовано тренування на базі дитячої 

футбольної академії «Кривбас». Діти забезпечені формою та транспортним 

перевезенням з місця перебування до тренувальної бази та у зворотному 

напрямку. 

На потреби територіальної оборони  та ЗСУ підприємством були 

придбано та передано 31 позашляховик; 

перераховано 44 млн грн на допомогу ЗСУ та територіальної оборони. 

ДПП «Кривбаспромводопостачання» у 2022 році реалізовано продукції 

112 911 тис. куб. м, що становить 111% планових показників. 297 зайнятих 

працівників, середньомісячна заробітна плата становить 15 502,00 грн. 

Підприємством проведена робота з енергоефективності на суму 63,00 тис. грн. 

Надано послуг на суму 208 477,00 грн, що на 20% більше плану. 

Капітальні інвестиції підприємства за рахунок власних коштів за 2022 рік 

склали 39 735,00 тис. грн, в тому числі ремонт виробничих будівель                                  

10 381,00 тис. грн, відновлення інженерних споруд 28 855,00 тис. грн, 

придбання машин, обладнання та інвентарю 299,00 тис. грн, інше електричне та 

електронне устаткування 295,00 тис. грн. 

Штатний розклад на 2023 рік затверджено на рівні робочих місць 2022 

року, організація та оплата праці проводиться згідно з діючим законодавством. 

Заробітна плата виплачується своєчасно та в повному обсязі два рази на місяць. 

Заборгованість із заробітної плати на підприємстві відсутня. 

Враховуючи значну концентрацію в районі виробничих потужностей 

промислових підприємств, зростає потреба у впровадженні заходів з 

енергозбереження. Останні визначаються Планом сталого енергетичного  

розвитку міста  Кривого Рогу до 2025 року, затвердженого рішенням міської 

ради від 27.03.2013 № 1838 «Про затвердження Плану сталого енергетичного 

розвитку міста Кривого Рогу до 2020 року», зі змінами. 

З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання 

енергетичних ресурсів на підприємствах ТОВ «Метінвест-КРМЗ»,                                          

КП «Швидкісний трамвай», ДПП «Кривбаспромводопостачання» та                    

ТОВ «Житлосервіс-КР» протягом поточного  2022 року впроваджено заходи з 

енергоефективності, що дозволило зекономити паливно-енергетичні ресурси 

підприємств, а саме:  

на ТОВ «Метінвест–КРМЗ» у сталефасоноливарному цеху проведено 

заміну конструкції касети сушіння стопорів, що дозволило зекономити 

21,69 тис. т паливно енергетичних ресурсів (далі ПЕР) (економія 705,82 тис. грн 

ПЕР, у т. ч. природного газу – 18,7 млн. м куб.); за рахунок утеплення 

сушильних барабанів вдалося отримати скорочення тепловтрат у копровому 

цеху, що призвело до економії 49,05 тис. т ПЕР (економія 1595,78 тис. грн ПЕР, 
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у т.ч. природного газу – 42,28 млн м куб); заміна опалювальної системи лазні в 

ремонтно-інструментальному цеху дозволило зекономити 4,61 тис. т ПЕР 

(економія 36,27 тис. грн ПЕР, у т. ч. електроенергії – 12,8 млн кВт/год.); 

утеплення баку нагріву води мінеральною теплоізоляційною ватою у 

транспортному цеху 2,96 тис. т ПЕР (економія 23,39 тис. грн ПЕР, у т. ч. 

електроенергії – 8,22 млн кВт/год.); 

на КП «Швидкісний трамвай» за рахунок використання модернізованих 

вагонів зекономлено 0,307 тис. т ПЕР на 5256,9 тис. грн. Використання 

одиночних вагонів дозволило зекономити 0,119 тис. т ПЕР, вартість 

зекономлених ПЕР склала 1 921,3 тис. грн, у тому числі електроенергії –                      

0,433 млн кВт/год. На пасажирських станціях та в адміністративній будівлі 

проведено заміну ламп розжарювання на енергозберігаючі (зекономлено                     

0,235 тис. т ПЕР на 4 333,8 тис. грн, у т. ч. електроенергії - 0,936 млн кВт/год). 

Заміна направленого освітлення в тунелях зекономило 206,7 тис. грн                               

0,046 млн кВт/год;  

Державним промисловим підприємством «Кривбаспромводопостачання» 

проведена робота з енерго-ефективності на суму 63,0 тис. грн. Замінено 

освітлювальні прибори на економні, полупроводнікові та світлодіодні лампи.  

ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» за 2022 рік вдалося скоротити використання 

електроенергії на 37% проти показників минулого року (зекономлено 

електроенергії – 2,39 млн кВт/год),  теплоенергії зменшено на 85%                               

(0,036 тис. Гкал). 

З метою скорочення навантаження на енергосистему міста до 

енергозбереження було підключено комунальні заклади та установи району, 

встановлено та доведено ліміти споживання енергоносіїв, щоденно вносились 

показники споживання енергетичних та природних ресурсів до програми 

«Система комплексного та автоматизованого управління; модуль 

«Автоматизована інформаційна система «Енергосервіс: облік, контроль, 

економія». 

VIІ. Охорона навколишнього природного середовища 

Сучасна екологічна ситуація в районі в 2022 році продовжувала 

обумовлюватись близьким територіальним розташуванням до житлової 

забудови та об’єктів соціальної інфраструктури підприємств. Найбільш 

вразливими елементами довкілля є атмосферне повітря, водні ресурси та 

геологічне середовище (стан земної поверхні). З метою мінімізації 

техногенного навантаження на довкілля промисловими підприємствами району 

комплексно впроваджувались заходи у сферах охорони атмосферного повітря, 

водного басейну, ґрунту та раціонального використання земель, поводження з 

відходами. 

У місті діє 31 пост автоматичного спостереження за якістю атмосферного 

повітря, які в режимі онлайн висвітлюють результати вимірювань. Дані постів 

були відкритими для громадськості і публікувалися на офіційному вебпорталі 

міста Кривого Рогу в розділі «Екомоніторинг». Проте, з моменту введення на 

території країни воєнного стану, сайт тимчасово відключений, інформація 
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недоступна. 

У рамках Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та 

поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 28.09.2016 № 901 «Про затвердження 

Міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та поліпшення 

стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки», протягом 

теплого періоду 2022 року підприємствами ТОВ «Метінвест - Криворізький 

ремонтно-механічний завод», АТ «Кривбасзалізрудком», ПАТ «АрселорМіттал 

Кривий Ріг» та ТОВ «Рудомайн» у теплий період року реалізовується комплекс 

заходів з пилопридушення: зрошення автошляхів кар’єрів, забоїв екскаваторів, 

запилених поверхонь складів, складу товарної продукції; поливання 

автошляхів, промислових майданчиків.  

Додатково погіршує стан атмосферного повітря вторинне забруднення 

через спалення залишків листя або сухої рослинності. З метою попередження 

таких ситуацій працівниками виконкому районної у місті ради проводилась 

попереджувальна робота з керівниками підприємств та суб’єктів 

господарювання, з мешканцями приватних домоволодінь із залученням 

квартальних уповноважених, наголошується увага на відповідальність за 

порушення законів України. Представниками виконкому районної у місті ради 

спільно з представниками поліції проводились рейди вулицями сектора 

приватної забудови. Інформаційні матеріали попереджувального характеру 

розміщувались на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради, у 

соціальній мережі Facebook та каналі Telegram, дистанційно за допомогою 

засобів телекомунікаційного зв’язку, а також через інші засоби масової 

інформації тощо. 

До вторинних джерел забруднення повітря відносяться викиди залишків 

продуктів горіння твердопаливних та рідкопаливних котлів, які все частіше в 

рамках енергозбереження стали використовувати представники малого та 

середнього бізнесу. Спеціалістами виконкому постійно у зимовий період року 

проводиться роз’яснювальна робота про необхідність отримання дозвільних 

документів. На адресу підприємств та організацій району різних форм 

власності, суб’єктам господарювання надсилалися інформаційні листи із 

зазначенням вимог чинного законодавства, які застосовуються під час 

використання газових та твердопаливних котлів. 

Надмірне використання водних ресурсів для потреб промисловості та 

населення негативно впливає на стан водних об’єктів в районі, що порушує їх 

природний водний та гідробіологічний режим. Шахтні води, які відкачувались з 

шахт району, транспортувались КП «Кривбасводоканал» у спеціально відведені 

шламонакопичувачі. Протягом 2022 року зазначеним підприємством 

проводилась також робота щодо скорочення потрапляння стічних та 

каналізаційних вод до водних об’єктів району, усунення аварійних ситуацій. 

З метою охорони ґрунту та земель району, підприємствами промисловості 

протягом 2022 року здійснювались заходи щодо рекультивації порушених 

земельних ділянок: шахтою «Криворізька» АТ «Кривбасзалізрудком», 
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ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» та ТОВ «Рудомайн». 

Протягом 2022 року АТ «Криворізький залізорудний комбінат» та 

ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» продовжувалась реалізація програми з 

відселення мешканців району з санітарно-захисних зон підприємств. 

Окрема увага приділяється питанню поводження з побутовими 

відходами. На території Саксаганського району вивезення твердих побутових 

відходів, негабаритних та ремонтних відходів з контейнерних майданчиків 

багатоквартирної забудови та вулиць приватного сектора здійснює 

ТОВ «Екоспецтранс». 

Усього в районі облаштовано 112 контейнерних майданчиків. Загальна 

кількість контейнерів у районі для збору твердих побутових відходів об’ємом 

1,1 м3 – 645, для збору великогабаритних та ремонтних відходів об’ємом 6,0 м3 

– 38. На теперішній час на території району облаштовано 34 контейнерних 

майданчика з системами нового зразка для збору твердих побутових відходів. 

Разом з тим, така мережа не дозволяє в повній мірі забезпечити вивіз сміття з 

житлової забудови, враховуючи постійні випадки стихійних сміттєзвалищ. 

Невід’ємним елементом природної системи є геологічне та біологічне 

середовище, мережа якого в районі залишилась в 2022 року незмінною. На 

території району природо-заповідний фонд представлено трьома пам’ятками 

природи місцевого значення: «Виходи амфіболітів», «Сланцеві скелі», «Дерево 

культурної груші», які за результатами моніторингу знаходяться наразі в 

задовільному стані. 

Охорона навколишнього природного середовища має стати пріоритетним 

напрямком стабільного економічного розвитку району, що дозволить 

забезпечити екологічну безпеку міста в цілому. Збалансування екологічних 

пріоритетів з динамікою соціально-економічного розвитку та раціональне 

використання природно-ресурсного потенціалу району дозволить мінімізувати 

техногенний вплив на навколишнє природне середовище. 
 

 

VIІІ.  Розвиток електронних інформаційних ресурсів  

 

Для всебічного розвитку загальнодоступної інформаційної 

інфраструктури забезпечується систематичне оновлення та підтримка 

офіційного вебсайту виконкому районної у місті ради в актуальному стані. Але 

нажаль у зв’язку з військовою агресією з боку Російської Федерації з 

наближенням лінії зіткнення безпосередньо до міста Кривого Рогу та 

хакерськими DDoS-атаками на вебсервіси виконкому Саксаганської районної у 

місті ради та попередженням нових спроб отримати доступ до серверних баз даних 

офіційного вебсайту виконкому, з метою недопущення використання 

зловмисниками інформації про район та місто з 01.04.2022 року сайт був 

відключений. Після проведення заходів з захисту серверу та встановлення 

програмного захисту від DDoS-атак за допомогою Cloudflare, де розташований 

офіційний вебсайт виконкому Саксаганської районної у місті ради, з 05 грудня 
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2022 року було частково відновлено роботу розділів сайту, зазначених у 

розпорядженні голови районної у місті ради від                    05 грудня 2022 року 

№ 286-р «Про організацію роботи офіційного вебсайту виконкому районної у 

місті ради в умовах воєнного стану». 

За період січень-березень та грудень 2022 року, коли вебсайт працював, 

спостерігалась позитивна динаміка росту кількості відвідувачів офіційного 

вебсайту виконкому Саксаганської районної у місті ради. З метою 

інформування населення про діяльність виконкому районної у місті ради 

забезпечується розміщення інформаційних матеріалів наданих структурними 

підрозділами виконкому на офіційному вебсайті виконкому районної у місті 

ради. Протягом зазначеного періоду розміщено 174 інформаційних матеріали, 

561 документ в системі обліку публічної інформації, 57 документів у розділі 

«Відкриті дані».  

Офіційним вебсайтом виконкому районної у місті ради скористалися                     

83 тис. осіб, які переглянули 345 тис. сторінок. 

Придбано п’ять одиниць комп’ютерної техніки та п’ять одиниць 

ліцензійного програмного забезпечення Windows 10, що йшли у комплекті,                                                        

один багатофункціональний пристрій, також продовжено ліцензію 

антивірусного програмного забезпечення «ESET ENDPOINT» в кількості                       

85 одиниць. 

Щодо впровадження системи електронного документообігу, то протягом                

2022 року укладено договір з надання послуги з технічної підтримки раніше 

придбаних примірників програмного продукта «КАІ-Документообіг+Звернення 

громадян» у кількості шести примірників. 

  Стосовно модернізації комп’ютерної мережі виконкому районної у місті 

ради проводилась заміна пошкоджених ділянок комп’ютерної мережі, роутерів 

та комунікаторів, що вийшли з ладу. Проведена комп’ютерна  мережа у 

тимчасовому укриті у підвальному приміщені будівлі виконкому Саксаганської 

районної у місті ради. 

 Також проведено в межах кошторису технічний супровід сайту, його 

регулярне архівування, наповнення, редагування та створення нових розділів 

сайту відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

 Враховуючи втрату актуальності видання електронного журналу 

«Саксаганський вісник», з метою налагодження комунікації з територіальною 

громадою району через глобальну інформаційну мережу Інтернет та соціальні 

мережі, розпорядженням голови районної у місті ради від 09 лютого 2021 року 

№ 41-р «Про втрату чинності розпорядження голови районної у місті ради від                

03 листопада 2016 року № 203-р «Про створення редакційної колегії та 

затвердження Положення про видання електронного журналу «Саксаганський 

вісник» електронний журнал виконкому районної у місті ради «Саксаганський 

вісник» не публікується. Популяризація офіційного вебсайту виконкому 

районної у місті ради відбувається за допомогою сторінок Facebook, Instagram 

та Telegram каналу. 
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 В межах доведених коштів забезпечувався технічний супровід, 

обслуговування та підтримка в робочому стані системи відеоспостереження. 

Проводилась заміна комплектуючих. 

 

 

 
 

 

 

Голова постійної комісії з питань  

регламенту, законності, правопорядку,  

депутатської діяльності та етики   Вікторія СТУПНІК 


